

考研辅导班收费不一,有的几百,有的过万,业内人士爆内幕:

招五六百人 能赚二十万

本报11月28日讯(见习记者 李园园) 25日,烟台大学一学生向记者反映,考研宣传海报贴满了校园,有的考研培训班费用高达上万元。记者对此进行了调查,发现有的考研机构,招五六百人就能赚二十万。

25日上午记者来到烟台大学,看到考研广告充斥在校园的各个角落。学生对此表示无奈,学生会的一位同

学告诉记者:“现在搞活动一般用条幅和宣传板,以前也贴过海报,但不到半小时就会被考研海报覆盖。”

记者来到该校第七餐厅的五楼,海文考研、文都考研、文登考研等七八家考研培训机构驻扎在这里。“太奇考研辅导中心”招生处的一位工作人员告诉记者,目前在烟台大学有十几家考研培训机构,除了在五楼的七八家外,另外一些设在

校内书店或校外。

记者了解到,这些考研培训机构大都设有基础辅导班、强化辅导班、冲刺辅导班等。文登考研报名处的工作人员蒋先生告诉记者,除了高联和海文考研是面授外,在烟台其他的考研培训机构都是让学生看视频,视频分为远程视频和普通视频。

烟台大学化学学院的大四学生小张报的考研班是视频授

课,“辅导班一般设在模拟法庭,能容纳上百人,挤的满满当当。”小张抱怨道,没有老师来上课,所谓的名牌大学教授讲课,只是投影仪里的一个身影。

记者调查发现,视频授课的考研培训机构收费在五百元左右,不过全程的远程视频授课高达千元。而面授的考研培训机构收费都在一千块钱以上,钻石班、包过班高达上万元。

一家考研机构的工作人员称:“我们的包过钻石班两万多,由名师一对一教学。如果不过的话我们还能够退款,不过你要上这个班的话要先通过我们的测试。”

曾经在一家考研培训机构做过代理的业内人士小王介绍说,考研培训机构都是图的学生的钱,这里面很暴利。他举例说,一个考研培训机构的加盟商,除去一年几

万块钱的加盟费,在一个大学里只要能招到200人就赚钱。他曾经所在的这家培训机构光在烟台大学一年就招到五六百人,能赚近二十万。

专家提醒,报名参加考研培训班不能太过盲目,辅导班起到的只是一个辅助作用,如果自己不能够用心去学习,再好的辅导班也无济于事,考研能否成功关键还是看自己的努力。



28日上午,山东工商学院体育馆内人潮涌动,毕业生们手捧精美的简历和各项证书与自己心仪的用人单位交流。当日,山东工商学院2011届毕业生供需见面会在此举行,省内外300余家用人单位及烟台各高校的一万多名学子参加了本次招聘会。

本报记者 赵金阳 王鸿光 摄

“吃动平衡 走向健康”活动完美收官 百余大学生 积极倡导健康走

本报11月28日讯(记者 张琪 通讯员 赵旭日 张越) 烟台地区举办的为期一周的“吃动平衡 走向健康”活动结束,11月23日相关方面举行了评奖仪式。

为实施这一活动,中粮可口可乐饮料(山东)有限公司烟台分公司和山东工商学院信息与电子工程学院达成协议,在烟台地区共同完成“吃动平衡 走向健康”活动。

本次活动在山东工商学院举行,自2010年11月10日开始正式报名,近1500名学生积极参与了报名活动。11月12日中午,“吃动平衡 走向健康”系列活动开幕式在山东工商

学院办公楼前隆重举行。仪式结束后,与会嘉宾按照活动路线带领大家参与了活动预走,本次活动正式开始。共计有800余名学生参与到活动中来,每天中午坚持按指定路线行走。

出席本次评奖仪式的有中粮可口可乐饮料(山东)有限公司烟台分公司经理贾金芳先生及其公司成员,山东工商学院信息与电子工程学院等组织者共计300余名学生参与评奖仪式。其中涌现出了100余名学生为健康走最积极倡导者,经济学院郭梦雅同学很幸运被评为一等奖获得者。



11月28日上午,芝罘区城管大队东山中队的执法队员来到市府街,对该街道多处市民反映强烈的占道经营行为进行了集中查处。此次整治行动中共查处并取缔水果摊点3处,其它占道经营行为10余处,从一定程度上缓解了由于占道经营所带来的交通拥堵现象,同时该区域的市容环境得到了有效改善。

本报记者 苗华茂 通讯员 田衍廷 摄

编辑:魏衍艳 组版:贺妍妍

买钢丝轮胎,却被偷换成了线胎

一市民最终获商家双倍赔偿

本报11月28日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张素怡) 花200元新买的钢丝轮胎,使用几天,不料出现爆胎现象,于是便找到商家更换了一条新轮胎。

新轮胎换上,跑了两个多月,于先生在洗车时,突然发现更换的新轮胎竟是条线胎,而不是自己原来所要的钢丝轮胎。

“我仔细的检查了一下这条轮胎,发现除此之外,这条轮胎的型号也不符。”于先生生气的说道,“这存在多大的安全隐患啊!我

轮胎,使用几天后,不料出现爆胎现象,于是便找到商家更换了一条新轮胎。

新轮胎换上,跑了两个多月,于先生在洗车时,突然发现更换的新轮胎竟是条线胎,而不是自己原来所要的钢丝轮胎。

于先生仔细检查了一下这条轮胎,发现除此之外,这条轮胎的型号也不符。”于先生生气的说道,“这存在多大的安全隐患啊!我

还开了两个多月,想想就后怕。”

于是,于先生找到该轮胎店理论,要求商家退款,并给个说法,却遭到该店老板的拒绝。无奈之下,近日,于先生便投诉到市工商局芝罘分局。

接到投诉后,工商人员立即展开积极调查,最终确认情况属实。工商人员认为,根据相关规定,经营者在商品中掺杂、掺假,

以假充真,以次充好,或者销售过期、失效、变质、受污染商品的,应当赔偿消费者所受的损失,消费者要求增加赔偿的,应予增加,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的一倍。

最终经工商工作人员协商调节,该轮胎店同意为于先生更换一个新的钢丝轮胎,并赔偿200元,对此结果,于先生表示满意。

开展计生专项整治活动

招远市温泉街道办事处日前启动人口和计划生育专项整治活动,分3个小组,集中时间、人员、精力全面开展计划生育专项整治活动。

近年来,我区不断加大宣传力度,积极营造文明生育氛围;提升计划生育服务水平,转变育龄群众思想,一系列措施使该镇计划生育工作连续3年处于全县先进行列,但存在的部分隐患一直没有消除,如少部分育龄群众仍有重男轻女意识,一些年轻人口法制观念淡薄,对违法生育后果无明晰认识,以及部分村“村为主”工作不到位,村两委对计划生育工作面临的困难形势认识不足,村专干工作出现疏忽等。

为扭转计生工作被动局面,我区正确分析当前计生

工作新形势,成立了以区工委书记为组长的专项整治工作领导组,分工负责,明确职责;召开了人口和计划生育工作暨专项整治活动推进会,认真贯彻落实全市人口和计划生育工作会议精神,研究部署区计划生育工作。

强化落实“村为主”机制;同时加大宣传力度,在全区主要道路悬挂宣传标语20余条,利用宣传车在各村进行广泛宣传,营造浓厚的舆论氛围,提高群众知晓率;并组织3个小组深入各村,重点抓好出生人口性别比治理、社会抚养费征收、长效节育措施落实、政策外怀孕补救、孕情管理等主要工作,提升人口和计划生育工作整体水平。

(宋林娜)

流动人口计生管理严把“五关”

招远市温泉街道办事处以提高婚育证明发放率为切入点,抓实流动人员流出前的管理,严把“宣传关、服务关、签约关、两险关、办证关”,把握住流动人口管理工作的主动权。

一是加强宣传,我区印发《流动人口服务指南》2000余份,分发到各村流出重点对象家中,在村头和主要道口张贴标语100多条,并把《山东省流动人口计划生育管理工作实施办法》、艾滋病、性病预防须知,利用流动宣传车在各村进行流动播出。

二是加强服务,对即将流出的两险对象进行重点摸排,服务所工作人员逐户上门为其作孕环情检查和妇科病普查。

三是签约,我区组织各村签约服务上门,把与流出对象签订计划生育服务合同当作依

法管理流动人口和宣传管理办法的大事来抓;与未婚人员签订守法合同,并积极向他们宣传《婚姻法》和计划生育有关法律法规;与已婚育龄妇签订服务合同,向他们宣传应有的权利和应尽的义务,让他们按合同定期回有效的两险证明。

四是抓好查验和环检,我区还规定所有流出育龄妇对象必须签订育龄妇女管理合同,办理流动人口婚育证明。

五是办证,对未参保、未办证的外出参检对象,通过其家人,将合同书、办证审批表寄给本人签字填写寄回,我区组织有关人员上门服务、上门办证,要求其严格履行合同,积极配合计划生育工作,大力宣传计生法律法规、性病、艾滋病预防知识,赢得了广大群众普遍赞誉。(宋林娜)

破解计划生育“三大难题”

招远市温泉街道办事处针对当前计生工作所面临的严峻形势,进一步加大计划生育工作力度,抓好三项工作,破解“三大难题”。

一是抓好机制建设,破解流动人口管理难题,以出租房为重点,落实房东责任,并聘请流动人口协管员,畅通信息线索渠道,强化对外来流动人口计划生育信息沟通和管理。

二是抓好集中扫尾,破解生殖健康检查难题,我区召开了村计划生育服务员工作例会,把各村未孕检的人员逐个进行分析,然后把名单进行分组,将责任分解落实到人,对在家未孕检的对象,化被动为主动,利用夜间全体镇村干部上门说服教育,将未检对象请

到镇服务站进行检查;对外出的对象,及时组织人员上门服务,对外出在市外甚至省外的人员,通过电话与本人进行交流,或通过外出及其他途径了解他们的生育、怀孕、避孕情况,使生殖健康检查到站率逐步提高。

三是抓好宣传教育,破解社会抚养费征收难题,专门组织人员负责对去年年内计划外上报的违法生育案件进行处理,通过不同渠道全面开展调查、取证,制定处罚方案,严格征收社会抚养费,给违反计划生育的对象进行一次正面的教育,同时也对广大育龄群众进行一次强有力的宣传,有效遏制计划外违法生育现象的发生。(宋林娜)

